Verein zur Förderung der Freiwilligen Feuerwehr Stadt Wehlen e.V. (gegründet 2008)

Pirnaer Str. 115, 01829 Stadt Wehlen feuerwehrverein-wehlen@web.de www.feuerwehr-stadt-wehlen.de Tel.: 035024/129690 Mobil: 0172/7575836

Spendenerklärung / Sponsor

Ja, ich möchte Sponsor beim Verein zur Förderung der FFw Stadt Wehlen e.V. werden.
Name, Vorname
Straße, Hausnummer
PLZ, Ort
Telefon / Mobil E-Mail
Ich stimme zu, dass meine Daten vom Verein zur Förderung der FFw Stadt Wehlen e.V gespeichert und verarbeitet werden. Der Name bzw. Firmenname darf in der Liste "Fördernde Mitglieder/Sponsoren" auf unserer Homepage veröffentlicht werden. Die Datenschutzbestimmung und Datenschutzerklärung werden separat zur Verfügung gestellt
□ Mein jährlicher Spendenbeitrag beträgt €, abbuchbar von meinem Konto per nachfolgender Einzugsermächtigung oder per Überweisung bis zum 31. März jedes Jahres
□ Mein einmaliger Spendenbeitrag beträgt €, abbuchbar von meinem Konto per nachfolgender Einzugsermächtigung oder per Überweisung bis zum 31. März jedes Jahres
Kontoinhaber: Verein zur Förderung der FFw Stadt Wehlen e.V. IBAN: DE94 8506 0000 1000 9676 02 BIC: GENODEF1PR2 (Volksbank Pirna eG)
Datum, Unterschrift

Pirnaer Str. 115, 01829 Stadt Wehlen feuerwehrverein-wehlen@web.de www.feuerwehr-stadt-wehlen.de Tel.: 035024/129690

Tel.: 035024/129690 Mobil: 0172/7575836 VR 1061 – Amtsgericht Pirna Steuer-Nr. 210/143/07238 K3 Finanzamt Pirna

Seite 1 von 2

Verein zur Förderung der Freiwilligen Feuerwehr Stadt Wehlen e.V. (gegründet 2008)

Pirnaer Str. 115, 01829 Stadt Wehlen feuerwehrverein-wehlen@web.de www.feuerwehr-stadt-wehlen.de Tel.: 035024/129690 Mobil: 0172/7575836

Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige ich den Verein zur Förderung der FFw Stadt Wehlen e.V., den Betrag von€ vom nachstehend angegebenen Konto abzubuchen. Diese Einzugsermächtigung kann jederzeit durch schriftliche Erklärung widerrufen werden. Wenn das Konto nicht ausreichend gedeckt ist,			
ist das kontoführende Institut nicht verpflichtet, den Betrag einzulösen.			
Kontoinhaber			
Kreditinstitut	IBAN	BIC	
	.2	2.0	
Datum, Unterschrift			
Die Beitrittserklärung	g bitte per Post oder per E-Mail zu	ırücksenden an:	
Adresse:			
	g der FFw Stadt Wehlen e.V.		
Pirnaer Str. 115			
01829 Stadt Wehlen			
E-Mail:			
feuerwehrverein-wehlen@weh de			

Mobil: 0172/7575836

VR 1061 – Amtsgericht Pirna Steuer-Nr. 210/143/07238 K3 Finanzamt Pirna